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Somogy Megyei Kormányhivatal 
Hírlevél 

A Somogy Megyei Kormányhivatal a horvátországi Muraköz megye, valamint Eszék-

Baranya megye Közigazgatási Hivatalával partnerségben, az INTERREG V-A 

Magyarország-Horvátország Együttműködési Program keretében az Európai Regionális 

Fejlesztési Alapból biztosított támogatást nyert el a horvát-magyar, határon átnyúló 

közigazgatási kapcsolatok fejlesztése céljából. 

A projekt Magyarország oldaláról a Miniszterelnökség Területi Közigazgatásért Felelős 

Államtitkársága, horvát részről a Közigazgatási Minisztérium szakmai támogatásával 

valósul meg. 

 

A projekt fő célja egyfelől a közigazgatás-fejlesztés terén történő tapasztalatcsere, 

másfelől a határon átnyúló közigazgatási eljárások, szolgáltatások fejlesztése. 

 

A projekt keretében 2018. május 17-én és 18-án a Somogy Megyei Kormányhivatal 

szakmai tanulmányutat szervezett, amelynek célja a határon átnyúló közigazgatási 

folyamatok, eljárások hatékonyabb megvalósítása, az államigazgatási szervek közötti 

kölcsönös tapasztalatcsere és tanulás is. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Horvát-Magyar Szakmai Konferencia Kaposváron 
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Oldal 2 / 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezvényen Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott a horvát projekt partnereit 
köszöntötte, majd Borhi Zsombor alpolgármester mondta el köszöntő szavait. 

 

 
 
Szakmai előadást tartott dr. Boldog-Ellenberger Szilvia, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese a 
kormányablakok működéséről, a legújabb fejlesztésekről, a tudástár létrehozásáról 
és annak alkalmazásáról. 
 

 
 
A konferencia lehetőséget adott a két ország szakembereinek közös 
munkamegbeszélésére, továbbá a nap folyamán megtekinthették a kaposvári 
Kossuth téren található Kormányablakot, valamint a városban állomásozó Mobil 
Kormányablakot is. 
 

 
 
A horvát vendégek tanulmányútjuk 2. napját Budapesten folytatták, ahol a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetemen szintén szakmai előadásokat hallgathattak meg, valamint 
ellátogattak a Parlamentbe. 

 

Konferencia 
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Tűzoltónap 

 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is jelen volt 2018. május 4-én a Megyei 
Tűzoltónapon. 

 
 
 

A hivatásos, önkormányzati, létesítményi és az önkéntes tűzoltók, valamint 
valamennyi tüzes mesterséget művelők ünnepe május 4., így ezen a napon 
tisztelegnek Szent Flórián védőszentjük előtt. 
 

 
 
Ezen alkalomból, mint minden évben, így idén is Tűzoltónap keretében a Somogy 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Somogy Megyei Tűzoltószövetség és a 
Kaposvári Önkéntes és Életmentő Egyesület szervezésében a rendezvényen 
emlékeztek meg védőszentjükről, valamint a „KÖTÉL” Egyesület 20 éves 
fennállásának évfordulójáról is. 
 
A program Flórián napi ünnepi szentmisével kezdődött a Kaposvári Székesegyház 
Nagyboldogasszony Római Katolikus Templomban, majd a Szivárvány 
Kultúrpalotában folytatódott és végül a „KÖTÉL” Egyesület szertáránál ünnepi 
ebéddel zárták a rendezvényt. 
 

Megyei Tűzoltónap Kaposváron 
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Karriernap 

A TOP-6.8.2-15-KA1-2016-00001 Foglalkoztatási Paktum Kaposvár Megyei Jogú 
Város területén megnevezésű projekt rendezvénysorozat keretében 2018. május 
24-én „Karriernap és Állásbörze” program és Szakmai fórum került 
megrendezésre. 
 
A rendezvény kiemelt célja volt, hogy az aktuális munkaerő-piaci helyzetkép 
bemutatásával az álláskeresők és a térség munkaerő-piaci lehetőségei iránt 
érdeklődő látogatók számára információkkal, álláshelyek közvetítésével járuljon 
hozzá a foglalkoztathatóság esélyeinek növeléséhez, kézzel fogható kapcsolat 
alakulhasson ki a cégek és a leendő munkavállalók között. 
 

 
 
A Kaposvári Egyetem Művészeti Karának épületében a „Karriernapot” megnyitotta 
Simonné Hornyák Valéria a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályának vezetője, valamint köszöntőt mondott Vetési Bernadett főigazgató, 
Borhi Zsombor alpolgármester és Huszti Gábor a közgyűlés alelnöke is. 
 

 

„Karriernap és Állásbörze” Kaposváron 
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Karriernap 
 

 
A rendezvényen 22 munkáltató vett részt kiállítóként, önálló standdal, 
konkrétállásajánlatokkal és képviselettel, valamint a nehéz- és könnyű ipar, a 
szolgáltatás, kereskedelem, sőt a fegyveres testületek is képviseltették magukat. 
 
 

 
 

A nap végére több százan megfordultak a kiállított standoknál. 
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Képzés 

Balaton körüli népegészségügyi hatóságok abból a célból, hogy egységesen járjanak 
el feladataik végrehajtása során szakmai napot szerveztek, amelyre első alkalommal 
2018. május 7-én a Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályán 
került sor. 
 
 
A rendezvényen a Somogy-, Veszprém- és Zala Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Főosztálya, valamint a Siófoki-, Marcali-, Balatonfüredi-, Tapolcai- 
és Keszthelyi Járási Hivatalok Népegészségügyi Osztályai képviseltették magukat. 
A szakmai fórumon elsősorban a természetes és mesterséges fürdőkkel kapcsolatos 
problémák, feladatok kerültek megvitatásra, tekintettel arra, hogy országos szinten is 
a tó körül igen magas ezen egységek száma. 
 
 
 

 
 
 
 

A résztvevő szakembereknek a szakmát érintő kérdésekben széleskörű 
konzultációra nyílt lehetőségük, így a rendezvény a szakmai munka színvonalának 
emelésén túl a szakemberek reményei szerint a tókörnyéki vállalkozások számára is 
előnyös, és nem utolsó sorban a térségbe érkezők, vagy éppen ott élők 
közegészségügyi-járványügyi biztonságát is szolgálja. 
A tervek szerint a szakmai nap minden évben megrendezésre kerül majd, amelynek 
rotációs rendszerben az érintett megyék közül minden évben más megye ad majd 
otthont. 
 

Szakmai nap a Balaton menti népegészségügyi szakemberek 
részvételével 
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Kiállítás 

A Somogy Megyei Kormányhivatal Galériája ad otthont a „170 éves a Magyar 

Honvédség” elnevezésű program fotó- és rajzpályázat kiállításának. 

Lőrincz Sándor galériavezető nyitotta meg a kiállítást, majd átadta a szót Vetési 

Bernadettnek, a kormányhivatal főigazgatójának. 

 

 
 

Dr. Sütő Tamás nyugalmazott kaposvári vezérőrnagy múltidéző gondolatokkal 
egészítette ki a megnyitót, hangsúlyozva a programsorozat színes és gazdag állomásait. 
 

 
 
Számos katonai vezető és közéleti személyiség mellett a kiállításon jelen volt Biró Norbert 
a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke is. 
 
A pályázat kiírói célnak tekintették a civil lakosság és a katonák, a társadalom és a 
honvédség kapcsolatának erősítését, a katonai hagyományok ápolását, a vizuális kultúra 
fejlesztését. Óvodások és iskolások nevezését várták 12 éves korig rajz formájában, 
amellyel megláthatjuk, hogy milyen is a Honvédség gyerekszemmel. 

Fotó- és rajzpályázat gyermekszemmel 
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            Kiállítás 
 

A beérkezett fotókból és rajzokból a szakmai zsűri döntése alapján kerültek kiállításra a 
művek, amelyek közül nyertes pályaműveket jutalomban részesítették a megnyitó 
ünnepségen. 
 
 
A rajzok közül első helyezést ért el Kliment Villő, második helyezést ért el Potó Fanni, 
harmadik helyezést ért el Farkas Barbara. 
 
 

 
 

 
A fotók közül első helyezést ért el Lukács Róbert, második helyezést ért el Gálovics 
Márk, harmadik helyezést ért el Szellő Gábor. 
 
 

 
 

 
Különdíjas lett rajzával Plájás Olivér, Tallián Róbert, Tell Boglárka, valamin fotójával 
Vörös Gábor Attila. 
Intézményi különdíjban részesült a Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola 
Toldi Lakótelepi Tagiskola. 
A kiállítás 2018. június 1-ig tekinthető meg a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Galériájában. 
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 Átadás 

 

Csurgói Járási Hivatal vezetője, Maronics Gábor is részt vett az elmúlt hétvégén a 
felújított, szentai Arany János Nevelési és Művelődési Intézmény ünnepélyes 
átadásán.  
 
Az intézményátadón részt vett még Szászfalvi László országgyűlési képviselő, Biró 
Norbert a közgyűlés elnöke és Sashalmi Miklós Szenta község polgármestere. 
 
 

 
 
 

Az intézményben óvodai és bölcsődei ellátás-, valamint könyvtár és konyha is működik. 
Az összesen 71 millió forintos beruházás pályázati és önkormányzati forrásból valósult 
meg. 
 

 
 
 
A felújítás során megtörtént a nyílászárókat cseréje, a tetőszerkezet felújítása, a külső 
épületszigetelés és a teljes fűtéskorszerűsítés is. 
Az átadáson az épületet Göndics János plébános áldotta meg. 
 

Átadási ünnepség Szentán 
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Nyári diákmunka 2018 

Nemzetgazdasági Minisztérium által idén is meghirdetésre kerül a Nyári Diákmunka 
2018. elnevezésű központi munkaerőpiaci program. 
 
Célcsoportja a 16-25 év közötti nappali tagozatos diákok, akik közvetítést kérőként 
kérték nyilvántartásba vételüket és foglalkoztatásra irányuló vagy vállalkozási 
jogviszonnyal nem rendelkeznek. 
 
A 2018. évi program két pillérre épül: 
 
Önkormányzati diákmunka: A programban a foglalkoztatást biztosító és így támogatható 
munkáltató a területi, települési önkormányzat és önkormányzati alaptevékenységet 
végző intézménye, továbbá egyházi jogi személy lehet. 
A program keretében a munkaadók számára a célcsoportba tartozó személyek 
munkaviszonyban történő foglalkoztatása esetén a munkabér és a ténylegesen 
megfizetésre kerülő szociális hozzájárulási adó együttes összegének 100 %-a kerül 
megtérítésre. A program keretében legfeljebb 2,5 hónap időtartamra, maximum napi 6 
órás foglalkoztatás támogatható. 
 
Diákmunka a mezőgazdaság és vendéglátás területén: A felmerülő ágazati 
munkaerőhiány kezelése érdekében a mezőgazdaság és a vendéglátás területén is 
lehetőség nyílik a program keretében diákok foglalkoztatására. 
A program keretében a munkaadók számára a célcsoportba tartozó személyek 
munkaviszonyban történő alkalmazása esetén legfeljebb napi 8 órás foglalkoztatás 
támogatható. A munkabér és a kapcsolódó szociális hozzájárulási adó együttes 
összegének 75 %-a kerül megtérítésre legfeljebb 2,5 hónap időtartamra. A fennmaradó 
bérköltséget és járulékait a foglalkoztatónak kell viselnie. 
 
A támogatás megállapítása során havi munkabérként a szakképzettséget igénylő 
munkakör esetében 135.375 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör 
esetében pedig 103.500 Ft/fő/hó összeg vehető figyelembe, amely összegen felül kerül 
megtérítésre a szociális hozzájárulási adó. 
 
A támogatás kizárólag a járási hivatal foglalkoztatási osztálya által a munkaerőigényre 
közvetített diák foglalkoztatásához nyújtható. 
 
A program 2018. június 1-től 2018. augusztus 31-ig tart. A foglalkoztatást legkorábban 
2018. június 18. napjától kezdhető meg.  
 
A programmal kapcsolatos bővebb tájékoztatás az állami foglalkoztatási szervként eljáró 
Somogy megyei járási hivatal foglalkoztatási 
osztályain www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirek/jarasi-hivatalok érhető el. 

 

 

            Diákmunka 

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirek/jarasi-hivatalok
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A termőföld védelméről szóló törvény előírásai alapján az Agrárminisztérium elrendelte a 
2018. évi határszemle ellenőrzések végrehajtását, amelyet idén a megye erdő nélküli 
termőterületének 15 százalékán kell elvégezni.  
 
A Járási hivatalok földhivatali osztályának mezőgazdászai a határszemléket 2018. május 
22-én kezdték meg és 2018. augusztus 31-én fejezik be. 
 

 
 
A komplex határszemlék során a hasznosítási kötelezettség ellenőrzését 2018. július 1-
től, a parlagfű elleni hatósági védekezés helyszíni ellenőrzési munkáival közösen kell 
végrehajtani. A határszemlén a földhivatal elsősorban a mezőgazdasági termelésre 
alkalmas és ennek megfelelő művelési ágban (szántó, rét, legelő, gyümölcsös, kert, stb.) 
nyilvántartott területeken a hasznosítási, továbbá a mellék- és ideiglenes hasznosítási 
kötelezettség teljesítését ellenőrzi. A hasznosítási kötelezettség teljesítése a 
földhasználó/tulajdonos feladata. 
 
A parlagfű elleni védekezés keretében a gazdálkodóknak meg kell akadályozniuk a 
gyomnövény virágbimbós állapotának kialakulását. 
 
A határszemlék további feladata: a nyilvántartott és természetbeni állapot 
egyezőségének, a „beruházási területként” nyilvántartott területek hasznosításának, a 
kihasználatlan kivett művelési ágú területek újrahasznosításának, a különböző hatósági 
engedélyekben előírt kötelezettségek teljesítésének, a termőföld engedély nélkül történt 
más célú hasznosításának ellenőrzése. 
 
Ez évben is kiemelt jelentőségű feladat a dűlőutak és a vízelvezető árkok állapotának 
felmérése. A mulasztónak a járási hivatal minden esetben felhívást küld 
kötelezettségének teljesítésére, amelyben határidőt állapít meg, illetve nem teljesítés 
esetére a várható szankcióról is tájékoztatást ad. 
 
Aki – a felhívás ellenére – a hasznosítási, /ideiglenes-, mellékhasznosítási/ 
kötelezettséget neki felróhatóan elmulasztja, földvédelmi bírságot köteles fizetni, amely a 
hasznosítatlan terület aranykorona értékének 2000-szeres szorzata. 
Ezúton hívjuk fel a földhasználók, illetve a földtulajdonosok figyelmét, hogy a hasznosítási, 
valamint a parlagfű elleni védekezési kötelezettségüknek szíveskedjenek eleget tenni. 
 

 

 

Határszemlék 

Folyamatban vannak a határszemlék 
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Felhívás - Szankciómentes korrigálási határidő 

 

 
Most van lehetőség a hibás adat szankciómentes korrigálására a 2018. évi Egységes 
Kérelemben. 
 
 
A Magyar Államkincstár idén is előzetes adategyeztetésre vonatkozó végzéseket küld 
ki azon ügyfelek számára, akik 2018. évi egységes kérelmével kapcsolatosan 
meghatározott hiányosságot talál. A kérelmek hatékony és törvényes elbírálásához 
elengedhetetlen az ügyintézés gördülékeny lefolytatása. De hogyan is néz ez ki a 
gyakorlatban? Mire kell figyelni? Mit is jelent az előzetes adategyeztetés? Mikor történik 
előzetes adategyeztetés? 
 
Az érintett gazdálkodó az adategyeztetésre felszólító végzést elektronikus úton 
ügyfélkapujára kapja meg és a választ is kizárólag elektronikus úton, ügyfélkapun 
keresztül teheti meg. Ebben az időszakban érdemes kiemelt figyelmet fordítani az 
elektronikus küldeményekre, hiszen ekkor még lehetőség van szankciómentesen 
módosítani a kérelmeket, az adategyeztetésben jelzett esetben. 
 
Milyen esetekben várható adategyeztetés? 
 
2018. május 16. után végzésben kapnak figyelmeztetést a termelők az előzetes 
adategyeztetésről, erre az egységes kérelmek elbírálása során alapvetően három 
esetben kerül sor. Az első eset az úgynevezett fizikai blokkon belüli túligénylés - azaz a 
blokk támogatható területén felüli igénylés történt. A másik változat a tábla átfedés - 
azaz két ügyfél táblarajza egymásra ráfed, meg a harmadik a területi ráfedés - azaz 
ügyfél táblarajza nem támogatható területre fed. 
 
Részletesebben ez azt jelenti, hogy az előzetes ellenőrzés része egyrészt a numerikus 
túligénylés vizsgálat, melynek során az adott referenciaterület mérete kerül 
összehasonlításra az adott területre benyújtott igénylések összegével. Része továbbá 
az ügyfelek által a kérelmekben berajzolt táblák tolerancia feletti egymásra fedésének 
vizsgálata.  
 
Az ellenőrzés kiterjed továbbá az ügyfelek által a kérelmekben berajzolt táblák 
tolerancia feletti ráfedésének vizsgálatára, melynek alapja a MePAR blokkok 
támogatható, illetve nem támogatható része, valamint ezen belül az állandó gyep 
fedvény is. Az előzetes ellenőrzés eljárás során az adategyeztetést maga után vonó 
túligénylésben érintett referenciaterületen gazdálkodó valamennyi, az adott területre 
igénylést benyújtó ügyfél felszólításra kerül az érintett területen feltüntetett táblasoraiban 
igényelt tábláinak, EFA tábláinak felülvizsgálatára, szükség esetén korrigálására vagy 
megerősítésére. Az előzőeken túl adategyeztetésre kerülhet sor a kötelezően csatolt 
dokumentumok hiánya esetén is. 
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Hogyan valósul meg az előzetes adategyeztetés a gyakorlatban? 
 
Az adategyeztetési bizonylatot, az alapkérelemmel megegyező módon lehet benyújtani: 
saját ügyfélkapun, elsődleges képviselő útján, meghatalmazott által vagy kamarai 
meghatalmazott segítségével. Az előzetes adategyeztető végzés átvételét követően 
lehetőség van az egységes kérelmének szankciómentes módosítására az egységes 
kérelem szankciómentes benyújtására vonatkozó határnaptól (május 15.) számított 35 
napon belül, tehát az idei évben 2018. június 19. napjáig. Érdemes odafigyelni a 
határidőkre, hiszen amennyiben az ügyfél az adategyeztetésre felszólító végzésben 
megadott határidőn belül nem tesz eleget az adategyeztetésnek úgy a Kincstár a 
rendelkezésre álló adatok alapján dönt. 
Fontos megjegyezni, hogy a végzés nem számít szabálytalanságról való értesítésnek, 

így emiatt szankciómentesen tehető meg a javítás. Viszont kivételt képez és mégis 

szankciót von maga után az az eset, ha az ügyfél a június 19-i határnapot követően 
reagál az előzetes adategyeztetésre. 
A Somogy Megyei Kormányhivatal elkötelezett a megyei gazdálkodók sikeres 
támogatáslehívása iránt, az Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály munkatársai 
valamennyi felmerülő kérdésben állnak a gazdálkodók rendelkezésére személyesen a 
Kaposvár, Petőfi tér 1-3. szám alatt, telefonon a 82/814-900-as telefonszámon, vagy 
emailben - 24 órás válaszadási garanciával várják az ügyfelek megkereséseit - az 
agrartamogatas@somogy.gov.hu email címen. 
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 Kaposvár Megyei Jogú Város egyik legnagyobb hagyományokkal rendelkező 
sporteseményét, a Csík Ferenc Emlékversenyt idén már 50. alkalommal rendezték meg. 
A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola által szervezett viadal egyik újdonsága volt a 
kaposvári munkahelyek váltóversenye, amelyre a Somogy Megyei Kormányhivatal is 
benevezett. 
 
 

 
 
 
A versenyen hátúszással Buzsáki Ágnes, gyorsúszással Éder Violetta és Locsmándiné 
Sebestyén Anikó, valamint mellúszással Gyönyörű András vett részt. 
Bár helyezést nem értek el, azonban részvételükkel hozzájárultak munkahelyük 
hírnevének öregbítéséhez. 
 
 

 

 

 

Emlékverseny 

 
A kormányhivatal is részt vett az 50. Csík Ferenc Emlékversenyen 


